Тематический тест:  Начальные сведения планиметрии.
 Измерение отрезков.                           Вариант 1.

1. А,В,С m, АВС= 202мм, ВА= 1,83дм. Найдите АС.
А) 19см      В)  1,9см        С) 190мм      D) 1,9дм      Е) 2,9см

2. Точка Р делит отрезок СН в отношении 5 : 7. Найдите длину отрезка СН, если  РН=2,1см .
 А) 1,5см      В)  15см        С) 36см      D) 36дм      Е) 36мм

3.  Даны 4точки, каждые три из которых не лежат на одной прямой. Сколько можно провести прямых через любые две из этих точек?
А) 6         В)  9          С) 7          D) 8           Е) 5

4. Какие три точки лежат на одной прямой, если заданы расстояния между ними:     А)АВ=28,АС=31,ВС=7       В) АМ=25,МР=34,АР=10        С) МР=36,МК=57,РК=21   D) СК=29,КР=31,СР=3    Е) СТ=ТР=12,СР=2

5. Точка Р делит отрезок СН в отношении 3 : 8. Найдите длину меньшего отрезка, если  СН= 22см .
 А) 16см       В)  5см        С) 8см        D) 3см        Е) 6см

6. А,В,С m, А Отрезок АС на 4см больше отрезка АВ. Найдите длину АВ, если СВ= 28см.
А) 11см      В)  14см        С) 12см      D) 16мм      Е) 20см

7.  Точки А,В лежат в одной полуплоскости относительно прямой с, а точки Р,Н,К – в другой. Сколько можно построить отрезков с концами в этих точках, которые будут пересекать прямую с?
А) 2      В)  6        С) 4      D) 7      Е) 5

8.  А,В,Мс , М отрезок АМ в 4 раза меньше отрезка МВ. Найти длину отрезка МВ, если АМ=  1,5мм
А) 6см      В)  2 мм        С) 8мм      D) 6мм      Е)  10мм

9.  Точка С-середина отрезка КР=34см. Найдите СР.
А1) 8,5см      В)  1,7см        С) 170мм      D) 17дм      Е) 68см

10. Точка В середина отрезка АС=64см, М-середина отрезка АВ. Найдите длину отрезка МС.
А) 48см      В)  48мм        С) 48дм      D) 4,8см      Е) 32см
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2. А,В,С m, ВВС= 202мм, ВА= 1,83дм. Найдите АС.
А) 380мм      В)  18см        С) 35мм      D) 38дм      Е) 38,5см

2. Точка Р делит отрезок СН в отношении 5 : 9. Найдите длину отрезка СН, если  РН=2,7см .
 А) 42см      В)  15см        С) 1,5см      D) 1,5дм      Е) 42мм

3.  Даны 5точек, каждые три из которых не лежат на одной прямой. Сколько можно провести прямых через любые две из этих точек?
А) 7         В)  10          С) 9          D) 12           Е) 11

4. Какие три точки не лежат на одной прямой, если заданы расстояния между ними:     А)АВ=28,АС=21,ВС=7       В) АМ=25,МР=30,АР=7        С) МР=36,МК=57,РК=21    D) СК=29,КР=31,СР=2   Е) СТ=ТР=12,СР=25

5. Точка Р делит отрезок СН в отношении 5 : 8. Найдите длину большего отрезка, если  СН= 26см .
 А) 16см       В)  15см        С) 18см        D) 10см        Е) 16мм

6. А,В,С m, А Отрезок АС на 5см больше отрезка АВ. Найдите длину АВ, если СВ= 29см.
А) 13см      В)  14см        С) 17см      D) 16мм      Е) 12см

7.  Точки А,В,С,М лежат на одной прямой с. Сколько образуется разных отрезков с концами в этих точках?
А) 3      В) 5        С) 8      D) 7      Е) 6

8.  А,В,Мс , М отрезок АМ в 3 раза больше отрезка МВ. Найти длину отрезка МВ, если АМ=  1,8мм
А) 6см      В)  2,4 мм        С) 6мм      D) 0,6мм      Е) 10мм

9.  Точка С-середина отрезка КР=44см. Найдите СР.
А) 11см      В)  88см        С) 220мм      D) 22дм      Е) 2,2см

10. Точка В середина отрезка АС=72мм, М-середина отрезка АВ. Найдите длину отрезка МС.
А) 54см      В)  54мм        С) 5,4дм      D) 36см      Е) 16см

Тематический тест:  Начальные сведения планиметрии.
 Измерение отрезков.                           

КОДЫ ОТВЕТОВ

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1вариант
	В
	Е
	А
	С
	Е
	Д
	В
	Д
	С
	А

	2вариант
	Е
	Е
	В
	В
	А
	С
	Е
	Д
	С
	В








  
